
ATA DA 324ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 13 (treze) dias do mês de Abril de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 41 realizou-se a reu-
nião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo do IP-
SERV Gestão 2015-2017 composta pelos seguintes membros: Afrânio Machado Bor-
ges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Júlio César Cândido, Cristina Maria Cesar e Eliane
Portelinha Mota Veríssimo, estavam presentes também o Presidente do IPSERV
Ney Correa Filho e o Superintendente Administrativo e Financeiro do IPSERV, João
Batista Paranhos Junior.  Após a verificação do quórum, o Presidente do Conselho,
Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. Conforme convocação, a pauta da
mesma consiste na apresentação dos Demonstrativos de Aplicações Financeiras,
documento de regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC),
art. IV – F§ 1º. Em seguida o Presidente do Conselho Administrativo Luís Sérgio soli-
citou ao Superintendente do IPSERV que envie a todos os conselheiros usuário e
senha de acesso ao site da empresa que presta serviços de consultoria ao IPSERV.
Foi passada a palavra ao Conselheiro Afrânio Prata que solicitou novo levantamento
de gastos com as adequações feitas na futura sede do Instituto (Solar 17), incluindo
as despesas já informadas, gastos com divisórias e outras despesas, bem como
também a previsão de mudança e entrega da atual sede, pois, estamos neste perío-
do com gastos de dois alugueis. O presidente do IPSERV Ney, disse que houve al -
guns atrasos na execução das obras e que a previsão de mudança para o novo es-
paço é para o final de abril/15. Afrânio questionou ainda se houve algum avanço no
estudo para a criação da Associação dos Servidores Aposentados e Pensionistas do
IPSERV, que foi solicitado em 23/02/15, o Presidente do IPSERV ressalta não ser
função do Instituto a criação desta associação, mas se coloca à disposição para aju-
dar em qualquer eventualidade. Afrânio solicitou também a lista com nomes e telefo-
ne de todos aposentados e pensionistas, questionou ainda sobre o novo carro do
Instituto não possuir chapa branca, sendo informado pelo Presidente do Instituto que
não será providenciada a substituição da placa pois, segundo o DETRAN, a placa
branca não é mais usada e sim a placa refletiva, como a que está em uso no veículo
oficial do IPSERV e que o instituto conseguiu a isenção de pagamento de IPVA dos
veículos do IPSERV. O Conselheiro solicitou ao Presidente do IPSERV a possibilida-
de de marcar uma vez por semana um horário com um Técnico que possa fazer si-
mulações de aposentadorias, sendo informado pelo Presidente do Instituto que irá
fazer um agendamento junto à Superintendência responsável para atender a esta
solicitação. Foi cobrado ainda pelo Conselheiro Afrânio parecer jurídico do processo
1169/2012 que se encontra desde 25/11/2014 em análise, sendo informado pelo Pre-
sidente do Instituto que devido ao excesso de demandas da Assessoria Jurídica não
houve despachos referentes ao mesmo, mas se compromete a agilizar as tramita-
ções sobre o mesmo e apresentar ao Conselho Administrativo na próxima reunião
de 18 de maio de 2015. A Conselheira Eliane Portelinha disse ao grupo que quer
participar junto com o Conselheiro Afrânio Prata na criação da Associação dos Apo-
sentados e Pensionistas, mesmo sabendo não ser responsabilidade do Conselho
esta criação. Afrânio entende ser legitimo a este Conselho apoiar e organizar juntos
aos seus eleitores a criação da associação. Ney disse que em 2013 já havia sido co-
gitado esta criação com acontecimento de duas reuniões que ocorreram na casa dos



Conselhos. Houve ainda o questionamento sobre a criação do Boletim Informativo
do IPSERV, sendo respondido pelo Presidente do IPSERV que disse estar agendan-
do reunião com a equipe de marketing da PMU, e que ainda não providenciou a cria-
ção do mesmo, devido ás mudanças do Instituto com as reformas e etc. O Conse-
lheiro Júlio Cesar também questionou sobre a mudança do Instituto para o novo es-
paço, solicitando que a mesma seja feita o mais breve possível. Em seguida passou-
se a discutir sobre o novo Plano de Carreira do IPSERV, onde o conselheiro Afrânio
disse não ter tempo hábil para votação, tendo em vista que a minuta foi apresentado
na reunião do dia 18/03 e ficou de realizarmos outra reunião para discutirmos sobre
esta minuta que seria na próxima semana o que não ocorreu, e a nova minuta com
alterações está sendo apresentada hoje, e o mesmo acha prudente haver outras
reuniões para se debater este assunto, e que seja apresentados pareceres jurídicos,
financeiros e atuariais.  Ficou definido que haverá uma reunião extraordinária que
acontecerá no próximo dia 22 de abril onde definiremos sobre o futuro Plano de Car-
reira do IPSERV. Finalmente o Presidente do Conselho Administrativo, Luís Sérgio
Carvalho, agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-
se a reunião às 20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a com os de-
mais.
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